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Imprese editrici: dal 5 settembre le domande per il credito d'imposta
sull'acquisto della carta
A cura di: AteneoWeb S.r.l.

La Legge di Bilancio 2023 ha riconosciuto il credito d'imposta relativo all'acquisto della carta in favore delle
imprese editrici di quotidiani e periodici, di cui allâ€™articolo 188 del decreto-legge 19 maggio 2020 n. 34,
anche Â per gli anni 2022 e 2023, nella misura del 30% delle spese sostenute, rispettivamente negli anni
2021 e 2022, ed entro il limite di 60 milioni di euro per ciascun anno.
Le modalitÃ  applicative del credito d'imposta per lâ€™anno 2022 e 2023 sono contenute nella Circolare
del Capo del Dipartimento per lâ€™informazione e lâ€™editoria del 6 dicembre 2022.
L'agevolazione, destinata alle imprese editrici di quotidiani e periodici, Ã¨ alternativa e non cumulabile, in
relazione a medesime voci di spesa, con ogni altra agevolazione prevista da normativa statale, regionale o
europea, e con i contributi diretti di cui al Dl n. 70/2017.
Le imprese editrici che intendono accedere al beneficio, per l'anno 2023 possono presentare la domanda al
Dipartimento a partire dalle ore 10.00 del 5 settembre 2023 e fino alle ore 17.00 del 6 ottobre 2023. Nella
domanda dovranno essere dichiarate le spese sostenute nell'anno 2022.
La domanda deve essere presentata dal legale rappresentante dellâ€™impresa esclusivamente per via
telematica, attraverso unâ€™apposita procedura disponibile nellâ€™area riservata del portale
impresainungiorno.gov.it, accessibile, previa autenticazione via SPID o CNS, cliccando sul link
â€œPresidenza del Consiglio dei Ministri â€“ Dipartimento per lâ€™informazione e lâ€™editoriaâ€•,
â€œcredito dâ€™imposta carta 2023 (spese sostenute nell'anno 2022)â€• del menÃ¹ â€œServizi on
lineâ€•.
Qui tutti i dettagli.

https://www.informazioneeditoria.gov.it

https://www.ateneoweb.com/notizie.php?id_news=42626 AteneoWeb - 27-05-2025 - Pagina 1 di 1

https://www.ateneoweb.com/notizie.php?id_news=42626

